
A そう思う。十分である

B おおむねそう思う。おおむね十分である 件

C あまりそう思わない。不十分である。 件

D 全くそう思わない。改善を要する ％

評　価　内　容 A B C D
記入
無し

1 　子ども一人一人への理解を深め、受容しようと努めている。 36% 64% 0% 0% 0%

2 　基本的な生活習慣に関して、一人一人の子どもの状況に応じて対応している。 21% 79% 0% 0% 0%

3 　子どもの発達に応じた保育に配慮が見られる。 29% 71% 0% 0% 0%

4 　遊びや生活を通して人間関係が育つよう配慮されている。 64% 36% 0% 0% 0%

5 　乳児保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 50% 50% 0% 0% 0%

6 　長時間にわたる保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 64% 36% 0% 0% 0%

7 　身近な自然や社会と関われるような取り組みがなされている。 43% 50% 7% 0% 0%

8 　子どもの人権に配慮された保育内容である。 29% 64% 7% 0% 0%

1 　一人一人の保護者と日常的な情報交換がなされている。 14% 79% 7% 0% 0%

2 　家庭の状況や保護者との情報交換の内容が必要に応じて記録されている。（連絡ノートの活用） 21% 71% 0% 0% 0%

3 　子どもの発達や育児などについて、相談できる。 29% 71% 0% 0% 0%

4 　子どもの変化に関して、保護者との共通理解を得るために必要な機会が持てる。 21% 71% 7% 0% 0%

5 　子どもの園内での日常生活に関して、保護者との連携がとれている。 21% 71% 7% 0% 0%

6 　子育てに関する悩みや相談を率直に受け入れる体制が整っている。 21% 79% 0% 0% 0%

7 　日常的に保育士と子どもの関わりが良く分かるよう配慮・工夫されている。 14% 79% 7% 0% 0%

8 　子どもの保育に関して、保護者の質問や意見が十分反映される場が設けられている。 14% 86% 0% 0% 0%

1 　年齢に応じた生活習慣が身につくような保育姿勢が見られる。 36% 64% 0% 0% 0%

2 　子ども一人一人への言葉がけがよくなされている。 43% 57% 0% 0% 0%

3 　送迎時の保護者への引き継ぎが十分になされている。 29% 64% 7% 0% 0%

4 　子ども一人一人の健康状態等を保育士がよく把握している。 36% 64% 0% 0% 0%

5 　子どもの発達に応じた食育指導に配慮している。 36% 50% 7% 7% 0%

6 　子どもが積極的に保育士との関わりを持とうとする歓びを感じている。 36% 64% 0% 0% 0%

7 　流行病の情報等、健康に関する情報を素早く発信する体制が十分である。 43% 57% 0% 0% 0%

8 　保育士と保護者との連携が円滑に行われている。 14% 79% 0% 0% 7%
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新光保育園保育内容充実に関するアンケート集計結果

調査機関

配布件数

回 収 率

3/14～21

回収件数

73

14

①引き続き　おやつのお菓子類の頻度を下げること。主食に菓子パンを使用しないよう努める様要望を出したい
と思います。その他のことについては信頼しておまかせしています。
②時々、ジャンパーがけのハンガーが行方不明になる事があります。クラスわけの仕方にもう少し何か良い方法
があればと思います。③いつも少ない先生の数でたくさんの子ども達をみてくれてありがとうございます。先生
達のおかげで安心して子どもを預けて働けます！とても大変なお仕事感謝しております。園の駐車場や植え込み
でたばこを吸ってる方がいます。（父母と言うよりは祖父母や近所の方だと思います）赤ちゃんもいるのでやめ
て頂きたいです。先生も公園横に路駐してたばこすいながら通勤されています。バスや車でも駐車場借りてきち
んとしている先生がほとんどなのでどうかなと、、、プライベートなのかもですが園の近くでたばこはやめた方
がいいののかなーと、、。　　　※原文のまま掲載

●保育内容について

●保育士と保護者の連携について

●その他

●園児との関わり方について、何か改善策及びご要望がありましたらお書きください。※以下 3名の方のご意見をいただきました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　          　　　　　　　　　　　 　　　


